O AAydprduoc Gauss-Jordan

O aiyopripog Gauss-Jordan ypnowwonoieiton yio TOV UTOAOYIOUS TOU AVTL-
OTEOPOY EVHC BOGUEVOL Tvax o xawS eTlomg Xk Yol TNV ETLAUGY) TOU YPUUULXOU
ovoTiuatoc Az = b egapuélovtag Tov alyoprduo autd 6ToV ETAUETUEVO Tivo-
%0, Tou ouotruotog [Alb].

ANyobpuipog Gauss-Jordan
‘Eotw A € R™™.
fork=1,2---'n
B.1) Anuovpyio moOMAmAACIAGTEY

msi = 72.:1,'--,’)7,,7;%]{3
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B.2) Evnuépwon twv elo6dwv tou mivoxo

Qi =y — Mgy, 1=1,---.n, i#k, j=k+1,---,n
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IMopddetyua
No Avdet to mopoxdtw chotnua yenoiponowwvtag ) uévodo Gauss-Jordan:

2331 +43§2 —|—3$3 =5

—3x1 4+ 319 — 223 = 3

—x1 — Dxy + 13 = —4
Abon:
Oa ypeNoWoToiGouyE Tov eTaUETUévo Tivoxa:
2 4 3 | 5
A=| -3 3 -2 | 3
-1 -5 1 | —4

Y1hy0¢ Uag Elval Vo PEQOUNE TOV TORATEVE TUVAX L GTT| HOP@N:
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®ote 1) Teheutada oTHAY Tou enaudnuévou mivoxa, Snhadh 1 oTAAN pe o ¥, va

elvor 1 Ao TOU AEYIX0U YEOPUXO0) CUGTAUNTOS.

o Arnuioupyla povddag 6o otoryeio gy
Atapolue Y TE®TH Yeouun UE TO aq1 = 2 xat 0 enaudruévog mivaxag yivetay

1 2 3/2 | 5/2

A=|-3 3 -2 | 3
-1 =5 1 | -4

o MrndeviCoupe ta oTovyeio arop %o argp TOU TVAXOL.
Anpovpyio TOAATAAGIAGTWY:

21 -3
m21 = ——= — = —3
11 1
Q31 —1
11 1

Evnuéowon elcddmv:

04512) = Qg — Mo =3 — (—3)2=9

04%) = (3 — Moy = —2 — (—3)3/2 =15/2
all) = any — majang = 3 — (=3)5/2 = 21/2



01512) = (X392 — M3112 = —5 — (—1)2 = —3

O‘:%) = a3z —maiag3 =1 —(=1)3/2 =5/2
ai(’jl) = g4 — Mgy = —4 — (—1)5/2 = —-3/2

"Apa,
1 2 3/2 | 5/2
AV =10 9 5/2 | 21/2
0 -3 5/2 | —-3/2
o Arnuroupyia povddag oto oTotyelo oz%)

Aworpotipe Ty devtepn Ypopph tou AW pe o 04&12) = 9 xou o mivaxag ylveto

1 2 3/2 | 5/2
AV =10 1 5/18 | 21/18
0 -3 5/2 | —3/2

o ! 1 .
o Mndevilouye ta ototyela 04§2) xat oz:(ﬂ) Tou Tivaxa AW,

Anpovpyio TOAATAAGIAGTWY:

(1 _ iz 2

12 2 1

m_ o =3
m3q tns 1

Evnuépwon elcodwv:
a'? = o) —mal) =3/2 -2 . 5/18 = 17/18
o? =) —mpal) =5/2-2.21/18 = 1/6

afy) = alf) — maaly) =5/2 — (=3) . 5/18 = 10/3
O‘:(%i) = 04:(5}1) - m3204é? =-3/2—(-3).21/18 =2

"Apa,
10 17/18 | 1/6
AP =10 1 5/18 | 21/18
00 10/3 | 2

¢ Anuoupyio povddag oo otolyelo aé?

Anpotue Ty toitn yeouur tou A pe 1o ag? = 10/3 xou o mivoxag yiveto



1 0 17/18 | 1/6
AP =10 1 5/18 | 21/18
00 1 | 3/5

S (@ 2 .
o Mndevilouyue ta ototyela agg) Xt 0453) Tou mivaa A@),

Anpovpyio TOAATAAGIAGTWY:

2
miy = — = 17/18
«

Evnuépwon etcbdwv:
ol =al? —myal) =1/6 —17/18 . 3/5 = —2/5

o) = o) — maza® = 21/18 — 5/18 . 3/5 =1
Omndte, o emavinuévog mivaxag A eqopudlovtag tov alyoprduo Gauss-

Jordan yivetou

xou €10t 1) AOGT Tou GUGTHUTOS Efval:

T = —2/5
.flfgzl
.T3:3/5



